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UAB ,,LG projektai*

STATYTOJAS : Marijampolés savivaldybés administracija

ADRESAS: Marijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7

OBJEKTAS Nr.
1324

Kitos paskirties inZineriniy statiniy, Marijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7 statybos

projektas

Statinio kategorija
Statybos rusis

Neypatingas statinys
Nauja statyba

STATYBOS PROJEKTO SUDETIS

Eil. Zvmuo TP dalys Tomu nr
Nr. Y (Zzyméjimas, sudétis, komplektavimas) -
BENDROIJI DALIS
1 1324-TP-B . Ben.drlejl .duomenys,alskl'namasm rastas (B.AR) I
e Projektavimo dokumentai
e  Bréziniai
SKLYPO PLANO DALIS
’ 1324-TP-SP . Beqdrlejl Fiuomenys,auskmamasm rastas (SP.AR) I
e Projektavimo dokumentai
e  Bréziniai
STATINIO ARCHITEKTURA
3 1324-TP-SA o Ben.drlejl .duomenys,alskl.namasm rastas (SA..AR) I
e Projektavimo dokumentai
e  Bréziniai
NUOTEKU SALINIMO DALIS
4 1324-TP-NS . Alsklnam§51s raStas (NS AR) v
e Projektavimo dokumentai
e  Bréziniai
ELEKTROTECHNIKOS DALIS
e AiSkinamasis rastas (E AR)
> 1324-TP-E e Projektavimo dokumentai v
e  Bréziniai
(statybos skai¢iuojamosios kainos nustatymo;
6 1324-TP-SSK VI
[SSK].
KONSTRRUKCIJU DALIS
e Bendrieji duomenys,aiskinamasis rastas (SK.AR)
7 1324-TP-SK . Pr(')Jve'kt.a\./lmo dokumentai VII
e Bréziniai




KITOS PASKIRTIES INZINERINIY STATINIY, MARIJAMPOLES SAV., MARIJAMPOLES M.,
KAUNO G. 7, STATYBOS PROJEKTAS

STATYTOJAS : Marijampolés savivaldybés administracija
STATYBOS VIETA : Marijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7

STATYBOS RUSIS:  Nauja statyba

Lentelél. Projekto daliy vadovy sprendiniy suderinimo patvirtinimo lentele

Proj. dalis Vardas Pavarde Parasas Data
Bendroji dalis G. Vieversys ff 2024.10
o
Sklypo plano dalis V. Gumauskaite /‘/0’7 2024.12
Statinio architektdra V. Gumauskaité %;7 . 2024.12

Nuoteky Salinimo dalis Z. Maciokienée C@Jﬂ_q\/ 2024.10

Elektrotechnikos dalis V. Siupsinskiené /ﬂ?ﬂ’% 2024.10

Statybos _.‘A’-’-(-,';B O
skai¢iuojamosios kainos s 2024.10

nustatymo dalis V. Tabuleviciené

Konstrukcijy dalis R. Jorudaite @/ 2024.10




projektavimo paslaugy pirkimo
konkurso dokumenty 1 priedas

TECHNINE SPECIFIKACIJA
STATYBOS PROJEKTO

TECHNINE UZDUOTIS

Eil. Pavadinimas Reikalavimai
Nr.
I. Bendra informacija apie pirkimo objekta
1. Statytojas (UZsakovas) | Marijampoles savivaldybes administracija
2. Pirkimo objektas Nurodomas statinio projekto rengimo etapas ir kitos kartu
perkamos paslaugos.
2.1. Techninio projekto parengimas
3. Projekto pavadinimas | ,Kitos paskirties inzinerinio statinio, Marijampolés sav.,
Marijampolés m., Kauno g. 7 statybos projektas*
4. Statinio adresas Marijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7
5. Statiniy grupes sudetis | Amfiteatras, aikstele, sienelés
6. Statinio (-iy) ar Zemés sklypo kadastro numeris: 1801/0009:105 Marijampolés
statiniy grupés m. k.v
paskirtis ir bendrieji Zemés sklypo registro Nr.44/1470985
(techniniai ir Pagrindiné naudojimo paskirtis — Kitos paskirties inZineriniai
paskirties) rodikliai statiniai
Amfiteatras Siauringje sklypo dalyje, nugriaunant esamas
konstrukcijas
Konkretaus statinio tvirtinamy rodikliy skaiCius priklauso nuo
projektuojamo  statinio specifikos ir uZsakovo poreikiy.
Bendruoju atveju Siy rodikliy sgraSai pateikiami statybos
techninio reglamento STR 1.04.04:2017 ,,Statinio projektavimas,
projekto ekspertizé* 5, 6 ir 7 prieduose.
7. Statinio statybos rasis | Nauja statyba
8. Statinio kategorija Neypatingas statinys
Q. Esamos statinio Esamos g/b konstrukcijos griaunamos

konstrukcijos, jy
funkcine paskirtis

1l. Perkamy paslaugy apimtis ir trukme




10. Perkamy paslaugy Projektas rengiamas vienu etapu SPP.
apimtis: Projektas susideda iS Siy daliy: (tikslesne sudétj projektavimo
metu nustato projekto vadovas).
1. Bendroji; [BD] (rengiama visada) ;
2. Architektarine (SA)
3. Sklypo plano (SP)
4. Nuoteky 3alinimo (NS)
5. Elektrotechniné (E);
6. Konstrukcijy (SK);
7. (statybos skaiCiuojamosios kainos nustatymo; [SSK].
Eil. Pavadinimas Reikalavimai
Nr.
10.1. | projektavimo Vadovaujantis pirkimo technine specifikacija ir jg lydinCiais
(jprastos) paslaugos dokumentais suprojektuoti inzineriniy statiniy statybos su
elektros apsSvietimu, lauko vandentiekio, nuoteky (lietaus)
nuvedimu statybos projekta.
10.2. | kitos (papildomos, Gauti Projekto rengimo dokumentus:
jeigu uzsakomos) -Topografinés nuotraukos parengimas
paslaugos, susijusios | - sklypo geologiniy tyrimy atlikimas
su projektavimo
paslaugomis
11. Paslaugy teikimo Projekta parengti iki 2024-07-19
pradZia ir trukmé
[11. Reikalavimai projektavimo paslaugoms
12. Statinio projekto Projektas turi atitikti privalomyjy statinio projekto rengimo
dokumentams taikomi | dokumenty ir Kity norminiy teisés akty reikalavimus, o jais
teises aktal, grindziami sprendiniai  suderinti. Jeigu yra galiojantys,
normatyviniai statybos | nurodomi ir  specifiniai norminiai dokumentai, Kkuriais
techniniai dokumentai | vadovaujantis turi bati rengiami projekto sprendiniai.
bei normatyviniai
statinio saugos ir Techniniame projekte numatyti:
paskirties dokumentai, 1. Inzinerinio statinio (amfiteatro) jrengima;
teritorijy planavimo 2. Statinio inzineriniy sistemy: elektros jrengima
dokumentai. 3. Nuoteky Salinimg (lietaus) jrengima.
Eil.Nr.|  Pavadinimas Reikalavimai




Projekto sprendiniai atskiruose projekto rengimo dokumentuose
(techninése specifikacijose, aifkinamuose rastuose, bréZiniuose,
sgnaudy kiekiy Ziniara$¢iuose) neturi priestarauti vieni kitiems.
Normatyviniai ~statybos techniniai dokumentai, privalomi
visiems statybos dalyviams:

statybos techniniai reglamentai,

Vyriausybés jgalioty institucijy teisés aktai — PTR, KTR, HN,
elektros jrenginiy jrengimo taisyklés, prieSgaisriniai
reikalavimai, saugos ir sveikatos reikalavimai ir kt.

13.

Nurodymai sprendiniy
derinimui, jy pritarimui
ir pan.

Gauti reikiamus raSytinius pritarimus statinio projektui.
Gauti statyba leidziantj dokumenta

14.

Reikalavimai projekto
rengimo dokumenty
kalbai

(-oms) ir kitos salygos

Projektas statybai Lietuvos Respublikoje rengiamas valstybine
kalba. Parengtame Projekte negali biti nurodytas konkretus
modelis ar 3altinis, konkretus procesas, biidingas konkretaus
tiekéjo tiekiamoms prekéms ar teikiamoms paslaugoms, ar
prekés Zenklas, patentas, tipai, konkreti kilmé ar gamyba, dél
kuriy tam tikriems subjektams ar tam tikriems produktams
bty sudarytos palankesnés salygos arba jie buty atmesti, taip
pat vengtinas pernelyg didelis ir perteklinis projektiniy
sprendiniy  detalizavimas, konkre¢iy techniniy broSitry
kopijos, kurie neleisty uztikrinti pla¢ios konkurencijos.

15.

Nurodymai statinio
projekto dokumenty
komplektavimui,
iforminimui ir
pateikimui

Pateikti 2 popierines kopijas ir 2 elektroninése laikmenose.
Kiekvienos rinkmenos tekstinio ar grafinio dokumento
minimalus  raiSkos reikalavimas — 200 dpi, maksimalus
rinkmenos dydis — 30 MB; galimi rinkmenos tekstiniy ar
grafiniy dokumenty formatai — *.pdf, *.jpg, *.gif, *.tif,
* png.“. Jei teikiama kompiuteriné laikmena su el. paraSais
patvirtintomis statinio projekto rinkmenomis,

maksimalus kiekvienos el. parasu patvirtintos rinkmenos dydis
— 30 MB; galimi el. parasu patvirtinty rinkmeny tekstiniy ar
grafiniy dokumenty formatai — docx, odt, xlsx, ods, pdf, tif,
Jpg, png

Gimnazijos direktorius

W Vilhemas Petkevi¢ius




MARIJAMPOLES RYGISKIU JONO GIMNAZIJA
BiudZetiné jstaiga. Kauno g. 7, 68175 Marijampolé.
tel. (0 343) 91 622, 91 637, el. p. rastine@rjg.marijampole.Im.It
Duomenys kaupiami ir saugomi Juridiniy asmeny registre, kodas 190451662.

UAB ,Ekspertika™ 2024-12-18 Nr. 5- 24,
DEL PROJEKTUOJAMO AMFITEATRO APRUPINIMO ELEKTROS ENERGIJA

Informuojame, kad Marijampolés Rygiskiy Jono gimnazijoje Amfiteatrui
elektros energija bus pajungiama iS esamo gimnazijos tinklo (skydelio Nr. AS-3).
Elektros galios kW Rygiskiy Jono gimnazija turi pakankamai, kad aptarnauty|ir
projektuojama inzinerinj statinj Amfiteatra.

Gimnazijos direktorius W Vilhelmas Petkevicius




PRIDEDAMY DOKUMENTY ZINIARASTIS

Dokumento zymuo L:Eq Laida Dokumento pavadinimas Pastabos
3 0 Statybos projekto techniné uzduotis uzduotis
Nr.5-252 ‘e
(2024-12-18) 1 0 AB ,ESO* prijungimo salygos
ELEKTROTECHNIKOS DALIES TEKSTINIY DOKUMENTU ZINIARASTIS
ﬁ'l!' Dokumento zymuo Dokumento pavadinimas Lapy | Formatas
1. 1324-TP-E.BDZ Projekto sudéties Ziniarastis 1 A4
2. 1324-TP-E.AR Aiskinamasis rastas 2 A4
3. 1324-TP-E.SZ Sanaudy Ziniarastis 3 A4
4. 1324-TP-E.TS Techninés specifikacijos 10 A4
ELEKTROTECHNIKOS DALIES BREZINIY ZINIARASTIS
ﬁ'l!' Dokumento zymuo Dokumento pavadinimas Lapy | Formatas
1 1324-TP-E.B-01 0,4kV kabel.mlq linijy, teritorijos apSvietimo tinkly 1 A3
planas M1:500
5 1324-TP-E.B-02 Marijampolés Ryg|s_k|q J_ono gmnazuos pastato rusio 1 A3
planas su elektros tinklais M 1:100
3. | 1324-TP-E.B-03 Elektros tinkly skaiciavimo schema AJS-3 1 A3
0 2024 STATYBOS LEIDIMUI
LAIDA DATA LAIDOS STATUSAS, KEITIMO PRIEZASTIS (JEI TAIKOMA)
A STATINYS:
resato Kitos paskirties inzineriniy statiniy
NR. « » .. . .. L@
UAB LG PROJEKTAI Marijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7
statybos projektas
A439 PV G. Vieversys — 2024 LAIDA
103 PDV V. Supsinskien¢ |z a7 [2024 Projekto duomeny Ziniarastis o
KALBA STATYTOJAS: OBJEKTO NR. LAPAS| LAPU
Marijampolés savivaldybés .
LT Jampo/es savivaidy 1324-TP-E.PDZ 1
administracija




AISKINAMASIS RASTAS
1.Ivadiné dalis
Gimnazijos amfiteatro statinio Marijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7 techninio projekto
elektrotechnikos dalis atlikta pagal pateikta projektavimo uzduotj, o taip pat remiantis LR galiojan¢iomis
normomis, taisyklémis ir standartais, normatyviniais dokumentais, tarp jy gaisro ir saugumo technikos
(zr. privalomy dokumenty sarasga techninése specifikacijose). reikalavimus bei eksploatavimo elektros
energijos tiekimo sistemoje charakteristikas:
- zema jtampa 400+£5% / 230 V+£5%; - 3 fazés, TN-C-S posistemée; daznis 50 Hz.
Visi montavimo darbai turi biiti vykdomi laikantis galiojanciy teisés akty bei normy.
2. Bendroji dalis
Projekto parengimui naudota programiné jranga: Windows 10pro, AutoCAD LT 2010, Microsoft Office
Home & Business 2016, Dialux
Elektrotechninés dalies techniniai rodikliai

Eilés  [Pavadinimas Mato Kiekis Pastabos
1 Elektros energijos tiekimo kategorija - 111
2 Irengtoji galia (projektuojama): kW 4,2
-apSvietimas kW 0,7
-jéga kW 3,5
3 Jégos tinklo jtampa, daznis: V, Hz 400/230
4 Laidininky skai€ius ir skerspjiivis vnt mm? Cu3x2,5mm?

Projektuojami amfiteatro apSvietimo tinklui ir kiStukiniy lizdy skydeliams (kilnojamiems
jrenginiams jjungti) elektra prijungiama i§ mokyklos rtisyje esamo skydelio AJS-3.
Pagal elektros energijos tiekimo patikimuma objektas priskiriamas III kategorijai.
3. Darbinio apSvietimo tinklas
Elektros ap$vietimo tinklas projektuojamas variniais kabeliais. Kabeliy skerspjiiviai nurodyti elektros tinkly
vienlinijingje skai¢iavimo schemoje. Sviestuvai ir ap§vietimo jranga turi biiti j?eminta pagal E[IBT reikalavimus.
IZeminimas atliekamas trecia kabelio gysla vienfaziame ir penkta gysla trifaziame tinkle.

Apsvietimas paskaiciuotas UAB** KORGAS*“firmos teikianc¢ios Sviestuvus programa. Visy Sviestuvy

pirkimas ir montavimas turi buiti derinamas su projekto autoriumi-architektu.

Visi §viestuvai turi biiti instaliuoti tinkamai su gamintojo instrukcijomis. Sviestuvy apsaugos klas¢ nurodyta
projekte. Projektuojant apSvietimg buvo vadovaujamasi Lietuvos higienos norma HN 98:2014 , Natiiralus
ir dirbtinis darbo viety apSvietimas. ApSvietos ribinés vertés ir bendrieji matavimo reikalavimai‘.

Amfiteatro pirmoje eilé¢je po suoliukais betono sluoksnyje numatyti Sviestuvai LED 12,8W, tokie
patys Sviestuvai numatyti apSviesti ir nejgaliyjy panduso sienele. Laiptai prie nejgaliyjy sienelés
apSvieCiami Sviestuvais LED4,6W , jie jleidziami j sienut¢. Prie metaliniy kolony eilés, einancios iSilgai
amfiteatro, tvirtinama dvigubo metalo juosta, jungianti kolonas. Tarp dvigubo metalo laksty horizontaliai
jrengiama LED juosta 9,6 W j1m.

Kolonoje sujungimo dézutéje montuojamas apsauginis automatinis jungiklis C2A,nuo automatinio
jungiklio iki Sviestuvo uzdegimo bloko nutiesti kabelj Cu 3x1,5 mm?2.

Sviestuvy skaiiavimuose priimtas ap§viestumas:
Tribliny apS$vieta apytikriai 15-201x
Pra¢jimuose 301x
Laipty ir pandusy nuo 30 iki 90Ix

0 2024 STATYBOS LEIDIMUI
LAIDA DATA LAIDOS STATUSAS, KEITIMO PRIEZASTIS (JEI TAIKOMA)
STATINYS:
Atestato Kitos paskirties inzineriniy statini
NR. UAB “LG PROJEKTAI” Marii p . .. ki . 4
arijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7
statybos projektas
A439 PV G. Vieversys 2024 LAIDA
KALBA STATYTOJAS: OBJEKTO NR. LAPAS| LAPU
Marijampolés savivaldybés
LT jamhpo’es savivaldy 1324-TP-E.AR I 2
administracija

Apsvietimo klasés parinktos vadovaujantis LST TR/CEN13201-1:2014.



ApSvietimg valdo foto relé su kombinuita laiko rele
4. Jégos tinklas
Jégos tinklai numatomi variniais kabeliais ir montuojami pastato rusyje, kabeliy kanaluose., o lauke
zemeje vamzdyje HDPE. Elektros instaliacija peréjimuose per sienas jrengiama vamzdziuose, per¢jimy
vietas uzsandarinant nedegiomis, lengvai paSalinamomis medziagomis, priklausomai nuo kertamos angos.
Kilnojamiems elektros vartotojams jjungti numatytos elektros dézés su kisStukiniais lizdais.
5.]Zeminimas

Visos metalinés elektros jrenginiy dalys, kuriose pazeidus izoliacijg gali atsirasti jtampa ir dél to
zmongs, sutrikti darbo rezimas arba sugesti jrenginiai, turi baiti jzemintos arba jnulintos.

Visi elektros jrenginiai arba jy elementai, kuriuos reikia jzeminti, turi biti prijungti prie
jZeminimo tinklo atskirais jZeminimo laidininkais. Neleidziama jrenginiy } jZeminimo granding jungti
nuosekliai. Jzeminimo laidininkai prie aparaty, elektros maSiny korpusy, elektros konstrukcijy ir kt.

Kolonose montuojami iSorinio apSvietimo Sviestuvai turi biiti jnulinami apsauginiu laidininku PE ir
prijungiami prie atramoje jrengto jzemintuvo. [Zemintuvo varza turi biiti ne didesné kaip 30 omy.
IZeminimo konttrams jrengti naudojami apvalis cinkuoti plieno elektrodai @17,2 mm ir juostinis
cinkuotas plienas 40x4 mm, jrengiant R<30Q. vertikaly jZemintuva, priklausomai nuo savitos grunto
varzos, montuojami 3 vnt. elektrody L= 1,5 m. JZeminimo laidininkai, pakloti grunte, sujungiami
kryZmine jungtimi.
6.Zaibosauga
Zaibosaugos reikalingumas patikrintas vadovaujantis STR 2.01.06:2009 “ Statiniy
apsauga nuo zaibo. [Soriné statiniy apsauga nuo zaibo* patvirtinta jrenginiy apsaugos nuo
zaibo jrengimo pagrijstumo ir parinkimo metodika nustatyta, kad pastatui apsauga nuo zaibo
nereikalinga.Skai¢iavimai pridedami

1324-TP-E. AR Lapas | Lapy | Laida




SANAUDU KIEKIU ZINIARASCIAI

Poz. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Zymuo Mato Kiekis | Pastabos
Eil.Nr. vnt
1 2 3 4 5 6
1.Paskirstymo skydai
1.1 | Apsvietimo-jégos paskirstymo skydas AJS-3, kompl. 1 komplekt.
metaliniu korpusu IP55 rakinamas , montuojamas ant | 4.1 pagal E.B-
sienos, kurio sudétyje: 03
1.1.1. | ]Zeminimas kompl 1
1.1.2. | Ivadinis kirtiklis 3F 16A 4.2 vnt 1
1.1.3. | Automatinis jungiklis 3F 16A su,,C* ch-a 6kA 4.3 vnt 2
1.1. 4. | Automatinis jungiklis 1F 16A su‘‘C* ch-a 6 kA 4.2 vnt 8
1.1.5. | Automatinis jungiklis 1F 6A su‘‘B‘‘ch-a 6 KA 4.2 vnt 1
1.1.6 | Keturiy poliy srovés nuotekio relé 25A,30mA 4.5 vnt 1
1.1.7"| Kontaktorius ~230V/3P/20A 4.4 vnt. 1
1.1.8 | Kombinuota foto relé ~230 V/16 A 4.5 vnt. 1
1.1.9 | Dviejy krypCiy perjungiklis su tarpine padétimi | 4.6 vnt. 1
~230V, 10 A
1.1.10 | Skydo montavimo jranga kompl 1
1.2. | paskirstymo skydelis JS-3A(kistukininiy lizdy blokas), | 4-1 kompl. | 1 | komplekt
IP55, virstinkinis, rakinamas pagagsE.B-
1.2.1. | Linijinis automatinis jungiklis 230V, 16A, su ,,C* ch-a | 4.2 vnt 6
6kA 50Hz 50Hz
1.2.2 | Keturiy poliy srovés nuotekio relé 25A,30mA 4.5 vnt 1
1.2.3 | Kistukinis lizdas 16Ax3p 230V, IP44 su dangteliu 5.1 vnt 6
1.2. | paskirstymo skydelis JS-3A(kistukininiy lizdy blokas), | 4-1 kompl. | 1 | komplekt
IP55, virstinkinis, rakinamas pagagSE.B-
1.2.1. | Linijinis automatinis jungiklis 230V, 16A, su,,C*“ ch-a | 4.2 vnt 3
6kA 50Hz 50Hz
1.2.2 | Keturiy poliy srovés nuotekio relé¢ 25A,30mA 4.5 vnt 1
1.2.3 | Kistukinis lizdas 16Ax3p 230V, IP44 su dangteliu 5.1 vnt 3
2. Sviestuvai
2.1 | Led juosta 9,6 W/m kolonose ir praé¢jime 2.1 m/vnt 50/2
3000K,500Im;IP67 su visais priedais/ transformatorius
230/24VDc ;320W
2.2 Sviestuvas po suoliuku ir laiptuose LED 12,8W, vnt 16
IP66;3000K; 1550Im 2.1
2.3 | Sviestuvas panduso sienutéje LED 4,6W; 1P66, Vnt/vnt 4/4
3000K;530Im / transformatorius 230/24VDc;50W 2.1
0 2024 STATYBOS LEIDIMUI
LAIDA DATA LAIDOS STATUSAS, KEITIMO PRIEZASTIS (JEI TAIKOMA)
Atestato STA.TINYS: T ..
NR. UAB “LG PROJEKTAL” Kitos paskirties inzineriniy statiniy,

Marijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7
statybos projektas

A439 PV | G.Vieversys =7 12024 LAIDA
103 PDV| V.Supsinskiené ﬂ/z//”??/ 024 Sanaudy Ziniarastis 0
KALBA |STATYTOJAS: OBJEKTO NR. LAPAS| LAPU
Marijampolés savivaldybés y
LT Jampolces valdy TD. 1 3
administracija 1324-TP-E.SZ




SANAUDU ZINIARASTIS

Poz. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Zymuo Mato vnt Kiekis | Papildomi
Eil.Nr. (tipas,marké) duomenys
3.Elektros tinklo instaliaciniai gaminiai
2.3.1 | Sujungimy dézuté automatiniu jungikliu vnt 7
1F6A/C
4.Kabeliai
4.1 | Jégos kabelis 0,66 /1,0 kV su varinémis
gyslomis su PVC izoliacija ir PVC
apvalkale,
2 x 2,5 mm? Cca,s1,d1,al-degumo klas¢ | 3.1 m 20
3 x 2,5 mm? Cca,s1,d1,al-degumo klas¢ | 3.1 m 260
5 x 2,56 mm? Cca,s1,d1,al-degumo klasé¢ | 3.1 m 40
5. Kiti elektroinstaliaciniai gaminiai
5.1 | Vamzdis HDPE d @ 50mm 6.1 m 170
5.2 | Polietileninis vamzdis PVC @25mm 6.1 m 40
5.3 | Polietileninis vamzdis PVC @20mm 6.1 m 90
5.4 | Jungtis kolonoje SV15 vnt 7
5.5 | Smelis m? 6
6. IZeminimas
6.1 JZzeminimo jrenginys, komplekte su: kompl. 1
6.11 Iier_nini_mo elektrodai, 1=1,5m, @16mm, 7.1 vnt 5
7 | variuoti
6.1.2 | Elektrody sujungimo movos 7.2 vnt 4
6.1.3 | Elektrody kalimo galvutés 7.3 vnt 1
6.1.4 | Ikalimo antgalis 7.4 vnt 1
Kryzminis kombinuotas sujungimas 7.5 vnt 3
6.1.5 | apvaliam (@ 16mm) ir
ploks¢iam laidininkui (40x4mm)
6.1.6 | Plieniné cinkuota juosta 40x4mm 7.7 m 6
7. Darby Kkiekiy Ziniarastis
Transéjos kasimas ir uzkasimas m 85
7.1 : . -
mechanizuotai 1kabeliui
Transéjos kasimas ir uzkasimas m 25
7.2 : I .
mechanizuotai dviems kabeliams
Transéjos kasimas ir uzkasimas m 10
7.3 : L .
mechanizuotai trims kabeliams
74 Tran8¢jos kasimas ir uzkasimas rankiniu m )
' biidu dviems kabeliams
7.5 | Kabeliy klojimas trans¢joje m 170
7.6 | HDPE vamzdziy klojimas trans$éjoje m 170
7.7 | Kabeliy jvérimas j vamzdj m 170
7.8 | Izeminimo kontliro jrengimas kompl. 1
7.9 | Izeminimo kontliro matavimas kompl 1
7.10 | Signaliné juosta ,KABELIS ‘paklojimas m 170
7.11 | Sviestuvy betono sluoksnyje montavimas vnt 16
7.12 | Sviestuvy montavimas sieneléje vnt 4
7.13 | Led juostos montavimas prie kolony m 30
7.14 | Skyliy grezimas vnt 2
7.15 | IZeminimo jrenginiy kontaktiniy jungciy kompl 1
pereinamosios varzos matavimai
7.16 | Izeminimo jrenginiy varzos matavimai kompl 1
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SANAUDU ZINIARASTIS
Poz. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Zymuo Mato vnt Kiekis | Papildomi
Eil.Nr. (tipas,marké) duomenys
7.17 | Kabelio izoliacijos matavimai kompl 1
7.18 | Sistemos montavimo ir derinimo darbai kompl 1
8. Paskirstymo skydy montavimas
8.1 | Skydeliy montavimas ant sienos vnt 3
7.2 | Modulinio kirtiklio montavimas vnt 1
8.3 | DIN bégelio montavimas vnt 4
8.4 | Automatiniy jungikliy, srovés nuotékio vnt 32
reliy,kontaktoriy montavimas skydeliuose
8.5 | Skydo prijungimas prie jZemintuvo kompl. 3
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Project: PROJECT 1

NORME
INTERNATIONALE

INTERNATIONAL

STANDARD

Structure's Dimensions:
Length of structure (m): 25
Width of structure (m): 15
Height of roof plane (m)*: 3
Collection area (m2): 45.239 m2

Structure's Attributes:
Risk of physical damage (incl. fire): Ordinary
Structure screening effectiveness: Poor
Internal wiring type: Unscreened

Environmental Influences:
Location factor: Lower than
Environmental factor: Urban
Number thunderdays: 30 days/year
Annual ground flash density: 3,0 flashes/km2

Protection Measures:
Class of LPS: No LPS
Fire protection provisions: Manual systems
Surge protection: No protection

Conductive Electric Service Lines:

Power Line:
Type of service to the structure: Buried cable
Type of external cable: Unscreened

Presence of MV / LV transformer: No Transformer

Other Overhead Services:
Number of conductive services: 0
Type of external cable: Unscreened

Other Underground Services:
Number of conductive services: 1
Type of external cable: Unscreened

Types of Loss:
Type 1 - Loss of Human Life:

Special hazards to life: Low panic level
Life loss due to fire: Other structures
Life loss due to overvoltages: Not relevant

Type 2 - Loss of Essential Public Services:

Services lost due to fire: No service exist

Services lost due to overvoltages: No service exist

Type 3 - Loss of Cultural Heritage:

Cultural heritage lost due to fire: No heritage value

Type 4 - Economic Loss:
Special hazards to economics: No special hazards

Economic loss due to fire: Other structures

Economic loss due to overvoltage: Other structures

Step/touch potential loss factor: No shock risk
Tolerable risk of economic loss: 1 in 1,000

Calculated Risks:

Tolerable

Risk Rt

Loss of Human Life: 1,00E-05
Loss of Public Services: 1,00E-03
Loss of Cultural Heritage: 1,00E-03
Economic Loss: 1,00E-03

Direct Strike

Risk Rd

3,43E-06
0,00E+00
0,00E+00
2,04E-05

Indirect Strike Calculated
Risk Ri Risk R
3,36E-06 6,78E-06
0,00E+00 0,00E+00
0,00E+00 0,00E+00
1,12E-04 1,32E-04

IEC Risk Assessment Calculator: Version 1.0.3

The IEC lightning risk assessment calculator is intended to assist in the analysis of various criteria to determine the risk of loss
due to lightning. It is not possible to cover each special design element that may render a structure more or less susceptible to lightning
damage. In special cases, personal and economic factors may be very important and should be considered in addition to the assessment

Database: Version 1.0.3

IEC Central Office Support (Tel: +41-22-919 0211)
Copyright © 2005, IEC. All rights reserved.

obtained by use of this tool. It is intended that this tool be used in conjunction with the written standard IEC62305-2.

62305-2



Amfiteatro apsvietimas
Naudoti Sviestuvy modeliai

JleidZziamas j sienute prie
panduso ir po suoliukais
@200mm 12,8W

s o

LED juosta Tm/9,6W

Jleidziamas j sienute
prie laipty @100mm
4,6\




Praejimo apsvietimas

Vidutiné praéjimo apsvieta ~30lux



TribUny ir po suoliukais apSvietimas

Vidutiné triblny apsvieta ~15-20lux



Laipty ir panduso apsvietimas

Skaiciuojant apsvietima pagal Jlsy
iSdéstyma, matosi tamsios neapsviestos
zonos, pvz. panduso apsvietimas.

Laiptams (j kas antrg pakopa) jleidZiamas
] sienute Sviestuvas @100mm 4,6W

Pandusui (zingsnis kas ~3,8m) jleidziamas
j sienute Sviestuvas @200mm 12,8W

Laipty ir panduso apsvieta nuo 30 iki ?0lux




Atkreipkite demesj ] LED juostas metalo konstrukcijose

Montuojant juostas Siek tiek atitraukus nuo sienos-Sviesa tolygesné, o montuojant arciau sienos bus Sviesos plitpsniai




TECHNINES SPECIFIKACIJOS
LITERATURA

Respublikinés statybos normos, taisyklés, standartai:

-EIIBT Elektros jrenginiy jrengimo bendrosios taisyklés (Lietuvos Respublikos energetikos ministro 2012 m.
vasario 3 d. jsakymas Nr. 1-22) Aktuali redakcija.

-ETAT Elektros tinkly apsaugos taisyklés. ( Lietuvos Respublikos energetikos ministro 2010 m. kovo 29 d.
jsakymas Nr. 1-93 Aktuali redakcija.

-ELJJT Elektros linijy ir instaliacijos jrengimo taisyklés ( Lietuvos Respublikos energetikos ministro 2011 m.
gruodzio 20 d. jsakymas Nr. 1-309). Aktuali redakcija.

-EIBT Elektros jrenginiy bandymy normy ir apimties aprasas (Lietuvos Respublikos energetikos ministro 2016
m. spalio 26 d. jsakymas Nr. 1-281)

-AEJIT Apsvietimo elektros jrenginiy jrengimo taisyklés ( Lietuvos Respublikos energetikos ministro 2011 m.
vasario 3 d. jsakymas Nr. 1-28)

-SPTPEJIT Specialiyjy patalpy ir technologiniy procesy elektros jrenginiy jrengimo taisyklés ( Lietuvos Respublikos
energetikos ministro 2013 m. kovo 5 d. jsakymas Nr. 1-52)

-SEIIT Saugos eksploatuojant elektros jrenginius taisyklés(Lietuvos Respublikos energetikos ministro 2010 m. kovo 30 d.
isakymas Nr. 1-100). Aktuali redakcija.

-GKTR 2.11.03:2014 Techniniy reikalavimy reglamentas GKTR 2.11.03:2014 ,,Topografiniy erdviniy objekty rinkinys ir
topografiniy erdviniy objekty sutartiniai zenklai‘

-GSPR Gaisrinés saugos pagrindiniai reikalavimai (PrieSgaisrinés apsaugos ir gelbéjimo departamento prie
Vidaus reikaly ministerijos direktoriaus 2010 m. gruodzio 7 d. jsakymas Nr. 1-338) Aktuali redakcija.

-HN 98:2014 Natiiralus ir dirbtinis darbo viety apSvietimas. ApSvietos maziausios ribinés vertés ir bendrieji matavimo
reikalavimai

-BGST Bendrosios gaisrinés saugos taisyklés. Aktuali redakcija

-LST 1516:2015 ,,Statinio projektas. Bendrieji jforminimo reikalavimai‘
Organizaciniai tvarkomieji statybos techniniai reglamentai:

-STR 1.01.03:2017. ,,Statiniy klasifikavimas*;

-STR 1.03.02:2008. ,,Statybos produkty atitikties deklaravimas®;

-STR 1.05.01:2017 ,,Statybg leidziantys dokumentai. Statybos uzbaigimas. Statybos sustabdymas. Savavaliskos statybos
padariniy $alinimas‘*

-STR 1.01.02:2016 ,,Normatyviniai statybos techniniai dokumentai*

-STR 1.01.08:2016 ,,Statinio statybos rasys*

-STR 1.01.03:2017 ,,Statiniy klasifikavimas pagal jy naudojimo paskirtj

-STR 1.03.01:2005 ,,Esamy statiniy tyrimai‘

-STR 1.06.01:2016 ,, Statybos darbai. Statinio statybos priezitira ”’

-STR 1.04.04:2017 ,,Statinio projektavimas, projekto ekspertizé* Suvestiné redakcija nuo 2019-01-01.

-SEANM Skai¢iuojamyjuy elektros apkrovy nustatymo metodika (Lietuvos Respublikos energetikos ministro 2014m.
gruodzio 11 d. jsakymas Nr. 1-312). Aktuali redakcija

-STR 2.02.02:2004 Visuomeninés paskirties statiniai

-STR 2.01.01(2):1999 Esminiai statinio reikalavimai. Gaisriné sauga.

-STR 2.01.01(3):1999 Esminiai statinio reikalavimai. Higiena, sveikata, aplinkos apsauga.

-STR 2.01.01(4):2008 Esminiai statinio reikalavimai. Naudojimo sauga.

-STR 2.01.01(5):2008 Esminiai statinio reikalavimai. Apsauga nuo triuk§mo.
Techniniy reikalavimy statybos techniniai ir kiti reglamentai:

-STR 2.02.02:2004. "Visuomeninés paskirties statiniai";

-STR 2.01.06:2009 Statiniy apsauga nuo Zaibo. ISoriné statiniy apsauga nuo zaibo.

LST EN 62305-1 Apsauga nuo zaibo. 1 dalis. Bendrieji principai.

0 2024 STATYBOS LEIDIMUI
LAIDA DATA LAIDOS STATUSAS, KEITIMO PRIEZASTIS (JEI TAIKOMA)
Atestat STATINYS:
cstato w , Kitos paskirties inzineriniy statiniy,
NR. UAB “LG PROJEKTAI Marijampolés sav., Marijampolés m., Kauno g. 7
statybos projektas
A439 PV G. Vieversys <7  P024 LAIDA
103 PDV__|V. SupSinskien¢ |z« 227272024 Projekto duomeny Ziniarastis o
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LST EN 62305-2 Apsauga nuo zaibo. 2 dalis. Rizikos valdymas.
LST EN 62305-3. Apsauga nuo zaibo. 3 dalis. Fiziné Zala statiniams ir pavojus gyvybei.
Lietuvos Respublikos ir tarptautiniai standartai, specialiyjy reikalavimy dokumentai:

LST 1516:2015 Statinio projektas. ,,Bendrieji jforminimo reikalavimai‘;

LST 1569:2012 Statinio projektas. ,,Lauko inzineriniy tinkly grafiniai zenklai;

R 14-2011 ,,Santrumpos ir raidiniai Zyméjimai statyby projektinéje dokumentacijoje*;

Lietuvos Respublikos higienos normos ir aplinkos apsaugos normatyviniai dokumentai:

-HN 98:2014 “Natiralus ir dirbtinis darbo viety apSvietimas. ApSvietos ribinés vertés ir bendrieji matavimo reikalavimai”;

-EN 12464-1 , Sviesa ir ap§vietimas. Darbo viety ap$vietimas*

-EN 12464-1 Europos standartas :“Sviesa ir ap§vietimas. Darbo viety ap$vietimas — 1 dalis: darbo vietos patalpose®,

1. BENDRIEJI TECHNINIAI REIKALAVIMAI

Sie yra neatskiriama projekto techniniy specifikacijy bendroji dalis. Jie bendraisiais reikalavimais ir nurodymais papildo
atskiry projekto daliy technines specifikacijas. Jeigu tarp $iy techniniy reikalavimy ir projekto daliy specifikacijy iskyla
skirtumy — pirmenybé teikiama atskiry projekto daliy specifikacijoms. Si specifikacija apima medziagy, jrengimy tiekima,
pristatyma j statybos aikstele, pastatyma ir sumontavima.

Darbai apima statybai montavima ir, jei nenurodoma kitaip, visas medziagas biitinas pilnam jrengimui, ir tokius
patikrinimus bei reguliavimus, kokie aprasyti $iose specifikacijose, brézinius ir visa tai, ko gali prireikti, kad biity pilnai
uzbaigti statybos darbai. Rangovas turi uztikrinti, kad darbai biity tinkamai vykdomi ir uZbaigti. Rangovas privalo uZztikrinti,
kad visos darby dalys ir visos medziagos tarpusavyje biity suderintos. Rangovas turi uztikrinti, kad visi jrengimai ir jranga
biity lengvai prieinami prizifirin¢iam personalui ir kad biity pakankamai vietos palikta jrengimy priezitirai. Rangovas taip
pat privalo uztikrinti stovinciam Zzmogui pakankama aukstj maksimaliame galimame plote su lengvu, saugiu priéjimu
normaliam darbui be kliti¢iy prie visy jrengimy ir prietaisy.

1.1.Darby sauga

Elektros jrenginiy srovei laidis korpusai turéti apsauginj jzeminimg, atitinkantj E]]BT reikalavimus bei gamintojo
instrukcija. Elektros jrenginio eksploatavimo salygos turi atitikti gamintojo arba sertifikavimo jstaigos nurodytoms
salygoms. Elektros jrenginiy eksploatavimo salygos turi atitikti jy apdangaly apsaugas nuo kiety kiiny bei vandens patekimo
| gaminio vidy laipsnj. Projekte numatyti Zzmogaus apsaugos nuo pavojingy ir kenksmingy elektros srovés poveikiy budai:

Prie§ naudojantis apsaugos priemone, reikia jsitikinti, kad ji yra iSbandyta ir paskirtis atitinka naudojimosi salygas.

Savarankiskai dirbti veikianéiose elektros jrenginiuose gali asmenys:
-ne jaunesni kaip 18 mety,
-mediciniskai patikrinti,
-apmokyti saugos darbe taisykliy ir atestuoti,
-turintys tam leidima.
Saugy darbg uztikrinancios organizacinés priemonés:
-asmeny, atsakingy uz saugy darby vykdyma, paskyrimas,
-nurodymy bei pavedimy i§davimas,
-leidimas ruosti darbo vieta ir leisti dirbti,
-leidimas dirbti,
-prieziiira darbo metu,
-atliekant darbus Sm ir auks§¢iau turi biiti du darbuotojai ir turéti apsaugos priemones, saugos dirzus,
-darbo pertraukos bei jo baigimas.
1.2.Saugos reikalavimai montavimo darbams
Elektros jranga gali montuoti tik kvalifikuoti, turintys atestata, specialistai — elektrikai. Sumontuota jranga neturi kelti
pavojaus statybvietéje dirban¢iam personalui ar galintiems j ja patekti kitiems asmenims.Turi biiti pritvirtinti atitinkami
ispéjamieji uzrasai tose teritorijose, kur yra kontaktas su pavojy kelian¢iomis elektros jrangos dalimis tuo laikotarpiu,
kol nebus baigtas jy instaliavimas. Sie uZragai turi biiti lengvai pastebimi ir jskaitomi. Kai nedirbama, visus vamzdzius ir
dézutes reikia uzdengti dangteliais ar uzdaryti. Turi biiti naudojami gamykliniai PVC dangteliai. Plokstés, valdymo
prietaisai, komutaciniai skydai ir kita elektros jranga turi biiti gerai apsaugota nuo dulkiy ir mechaniniy pazeidimy
montavimo metu. Jeigu tinkamai neapsaugojus elektros jrangos, dél Rangovo kaltés jvyksta pazeidimai, jskaitant ir dazyty
pavirSiy pazeidimus, Rangovas privalo greitai ir tvarkingai paSalinti pazeidimus, atstatant tokia pacig ar geresne biikle.
1.3.PrieSgaisriné sauga

Kabeliams ir vamzdziams, kuriose tiesiami laidai, kertant konstrukcijas, angos tarp jy ir statybiniy konstrukcijy
uzsandarinamos statybiniu skiediniu per visg statybinés konstrukcijos storj. Tiesiant kanaluose, loviuose, niSose elektros
laidus, kabelius, kuriais galimas ugnies plitimas, biitina numatyti jy uZsandarinimg statybiniu skiediniu konstrukcijos
kirtimo vietose. Jeigu pastato patalpose jrengiamos sistemos, skirtos jspéti Zmones apie gaisra, elektros tiekimas joms turi
buti atlickamas pagal pirmg patikimumo kategorija.. Kabeliams kertant statybines konstrukcijas, angos tarp jy
uzsandarinamos nedegiomis medZiagomis nesumazinant konstrukcijos atsparumo ugniai. Kabeliams ir vamzdZiams, kertant
konstrukcijas, kabeliai i§ abiejy statybinés konstrukcijos pusiy po 30cm turi biiti padengti ugniai atspariais dazais.
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1.4. Kabeliy ir laidy klojimas
Pakloti kabeliai turi biiti prieinami remontuoti, o atvirai pakloti — ir apzitiréti. Kloti kabelius patalpy grindyse, pamatuose
ir auksty perdangose galima tik kanaluose arba vamzdziuose. Grindyse ir perdangose i§ degiy medziagy galima naudoti
plieninius, cementinius ir nedegius plastmasinius vamzdzius. Kabeliai patalpy peréjas gali kirsti ne mazesniame kaip 1,8m.
auksStyje nuo grindy. Draudziama aukstesnés kaip 1000V jtampos kabelius kloti degiomis sienomis ar konstrukcijomis.
Neleidziama tiesti kabeliy ventiliacijos kanaluose ir Sachtose. Laidus, kabelius ir instaliacijos jrengimo buida reikia parinkti
pagal keliamus techninius reikalavimus ir aplinkos sglygas. Instaliacija turi buti jrengta taip, kad biity saugu ja eksploatuoti
ir kad ji tenkinty gaisrinés saugos reikalavimus ir patalpy interjerui keliamus architektiirinius reikalavimus. Instaliacijai
naudojamy laidy ir kabeliy izoliacija ir apvalkalas turi atitikti tiesimo biidg ir aplinkos salygas ir tinklo varding jtampa, ten
kur galimi mechaniniai elektros instaliacijos pazeidimai, kabeliai ir laidai turi buti klojami vamzdziuose, loviuose,
perdangose, pertvarose arba instaliuojami pasléptai. Kabeliai ir laidai turi biti naudojami pagal paskirt ir tik tokioje
aplinkoje, kuri nurodyta kabeliy (laidy) standartuose ir techniniy salygy aprasuose. Tiesiant kabelius ir laidus vamzdziuose,
uzdaruose loviuose, lanks¢iose metalinése rankovése ir uzdaruose kanaluose, turi biiti numatyta kabeliy ir laidy pakeitimo
galimybé. Kabeliy ir laidy peréjas per vidaus ir lauko sienas ar pertvaras ir tarpaukstines perdangas reikia jrengti taip, kad
jos biity lengvai pakei¢iamos. Dél to peréjos turi biiti nutiestos vamzdyje, lovyje ir pan. Tarpus tarp laidy, kabeliy ir
vamzdziy (loviy ir pan.) peréjose per sienas, pertvaras ir perdangas reikia per visa konstrukcijos storj uzsandarinti Al
degumo klasés statybos produkty ir lengvai pasalinamu uzpildu, kad negaléty prasiskverbti ir susikaupti vandens ir plisti
gaisras. UzZsandarinti reikia taip, kad biity galimybé pakeisti laidus ir kabelius ir papildomai nutiesti naujus. Uzsandarinimo
atsparumas ugniai turi bliti ne maZesnis nei sienos, pertvaros ar perdangos. Visi kabeliai, nutiesti tose vietose, kur galimi
mechaniniai pazeidimai, turi buiti apsaugoti iki 2m aukstyje nuo grindy arba nuo zemés ir iki 0,3m gylyje zeméje.
1.5. Zymeés ir Zyméjimas
Visa jranga ir kabeliai turi biiti patikimai suzymeéti pagal Lietuvos Respublikos Zyméjimo sistemg ir instrukcijas.
Zyméjimas turi atitikti technine dokumentacija Spinty, skydy, valdymo skydy, dézuéiy korpusai turi bati su Zzymémis,
pazymétomis kuriai jrenginiy daliai priklauso jranga. Visa ant korpuso sumontuota jranga turi biiti suzyméta. Ant visos
korpuso viduje sumontuotos jrangos turi biiti suzyméti pozicijy numeriai. Visa jranga, sumontuota aiksteléje, turi biiti su
inventoriném plokstém ir pozicijos numeriais, atitinkamai pagal pozicijas jrangos ir kabeliy sarasuose. Elektros jrenginiy
schemos turi biiti paprastos ir vaizdZios. Elektros jrenginiy iSdéstymas, Zenklinimas, spalvinis Zyméjimas ir uzrasai turi buti
aiSkds ir suprantami. Ty paciy faziy Syny raidinis arba skaitmeninis ir spalvinis Zyméjimas visuose elektros jrenginiuose turi
biiti vienodas. Faziy seka grandinése turi sutapti. Synos turi biiti Zymimos: esant kintamajai trifazei srovei: L1 fazé —
geltona spalva, L2 fazé — zalia, L3 fazé — raudona, nuliné §yna N — mélyna spalva; ta pati §yna, naudojama kaip apsauginé
PE ir apsauginé nuliné PEN — geltonos ir zalios spalvos juostomis. [renginiy Zyméjimas turi biiti atliekamas vadovaujantis
,»Elektros jrenginiy jrengimo bendrosios taisyklés* — 2012. Daugiagysliai kabeliai turi biiti su kabelio Zyme, o kiekviena
gysla su kabelio, gyslos ir terminalo pozicijos Zymémis. Jei gyslos sujungtos i eilg, biitina Zyméti pirmg ir paskuting gyslas.
Jei kabelis yra su kiStuku, turi biiti pazymimas jungties pozicijos numeris. Daugiagysliai kabeliai su suzymétomis gyslomis
nereikalauja papildomo Zyméjimo. Jungiamieji laidai tarp jrengimy ir terminaly turi biiti su terminalo pozicijos Zymémis
abiejuose galuose. Laidai tarp dviejy jrengimo daliy turi biti su serijos numeriais abiejuose galuose. Inventorinés plokstelés
korpusy ir jrengimy Zyméjimui turi bti i3 juodo, baltai laminuoto plastiko. Zymes prakertant baltame sluoksnyje, gaunamos
juodos zymés baltame fone. Plokstelés prisukamos varztais arba prikniedijamos. Individualus Zyméjimas (jrengimy numeris
korpuso viduje ir pan.) turi biiti atliekamas nenuplaunamomis zymémis. Siam tikslui naudojama elastiné zyméjimo juosta.
Laidy ir kabelio gysly zyméjimas turi biiti atliekamas pastoviomis Zymémis ar plastikinémis Zarnelémis.
2. APSVIETIMO TINKLAI
2.1.8viestuvai (bendri reikalavimai)
Sviestuvai skirti darbui kintamos jtampos tinkle, su nominaline 230V tinklo jtampa ir 50Hz dazniu. Sviestuvai turi ne tik
paskirstyti $viesos srautg erdvéje, bet ir uztikrinti elektrinj lempy prijungima bei jy stabily darba, fiziskai apsaugoti lempas
ir paleidimo reguliavimo aparatus nuo aplinkos poveikio bei mechaniniy pazeidimy, normaliomis saglygomis turi biiti
patvaris, ilgaamziski ir ekonomiski, atspartis $al¢iui.
Sviestuvy techniniai parametrai pridedami priede.
Sviestuvy konstrukcija ir i3pildymas turi atitikti aplinkos salygoms. Normaliomis darbo salygomis turi biiti patvars ir
ilgaamziski, turi buti ekonomiski. Lempy pakeitimui neturi reikéti specialiy jrankiy.
2.2. Reikalavimai Sviestuvams:
-Sviestuvai, skirti darbui kintamos srovés tinkle su nominaline jtampa 230V, 50Hz daZniu
-Apsaugos klasés IP65;IP67
- Atsparumas mechaniniam poveikiui IK08
-Sviestuvai montuojami lediniai kuriy spalviné temperatiira nemazesné kaip 3000 - 4000 K, o spalvinis spektras
nemazesnis kaip 830
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3. KABELINIAI GAMINIAI
3.1. Reikalavimai kabeliams
Kabeliai turi atitikti visus reikalavimus, apsprendziamus aplinkos, kurioje jie turi biti instaliuoti. Jie turi biiti
pagaminti taip, kad atitikty pripazinty tarptautiniy kabeliy standarty reikalavimus.
Elektros laidy ir kabeliy degumas patalpose pagal gaisrinés saugos reikalavimus Siame objekte
Statinio, statinio gaisrinio skyriaus
atsparumo ugniai laipsnis
1
Elektros laidy ir kabeliy klasé ne
zemesné kaip: pagal deguma, pagal
diimy susidaryma, pagal liepsnojanciy
daleliy ir (arba) daleliy susidaryma,
pagal riigs§tinguma

Statiniy (pastaty ir patalpy) pozymiai ir techniniai rodikliai

Evakavimo (-si) keliai (koridoriai, laiptinés, vestibiuliai, fojé, holai

. C

ir pan.) casl, dl, al

Patalpos, kuriose gali biiti vir§ 50 Zmoniy Deas2, d2, 22

Statinio vietos kur tiesiami kabeliai: Sachtos, tuneliai, techninés D
cas2,d2,a2

nisos, erdvés vir§ kabamyjy luby, po pakeliamomis grindimis

Vaiky darzeliy, lopSeliy, ligoniniy, kliniky, polikliniky,
sanatorijy, reabilitacijos centry, specialiyjy ijstaigy sveikatos Deas2, a2, a2
apsaugos pastaty, gydykly pastaty, medicininés priezitiros jstaigy
slaugos namy, vieSbuciy pastatai

Kabeliy degumo klasé: Dcas, a2, 22, pagal LST EN 50575 standartg

Kabelio konstrukcija: 0,6/1kV jtampos kabeliy konstrukcija pagal LST 1702:200 (HD 603) arba IEC 60502-1
standarto reikalavimus.

Kabeliai turi buiti pristatyti j objekta su gamintojo plombomis, Zymémis ir kitais dokumentais.

Kabeliy kategorija turi atitikti sekanéius minimalius reikalavimus:

e Uo0=450V, AC (jtampa tarp laidininko ir Zemés arba metalinio $arvo),
e U=750V, AC (jtampa tarp laidininky).
Kabeliai turi biiti varinémis gyslomis. Kiekvienos gyslos izoliacija turi biti aiSkiai pazyméta tokia spalva, kuri neturi
biiti naudojama jokiems kitiems tikslams, tai yra:
e jzeminimas — geltona/ zalia,
e neutralé — mélyna,
e fazés — geltona, zalia, raudona arba ruda, juoda, pilka.

Laidai ir kabeliai turi biiti su behalogene izoliacija ir apvalkalu ir atitikti gaisrinés saugos reikalavimus. ISorinio
kabelio apvalkalo Zyméjimas turi nurodyti:

e gamintojo pavadinima,
e ftipg,

e gysly skaidiy,

e skerspjiivio plota,

e vardiné jtampa.

Jégos kabeliai turi buti maziausia 2,5 mm? skerspjiivio ploto su varinémis gyslomis. AtsiSakojantys kabeliai
apSvietimui ir i§¢jimams gali biiti maziausia 1,5 mm? skerspjiivio ploto.

Maitinimo sistemose su tiesiogiai jzeminta neutrale turi biiti naudojamas 5 gysly kabelis su 3 faziném gyslom, viena
neutrale ir viena apsauginio jZzeminimo gysla. Vienfazése elektros sistemose turi biiti naudojamas 3 gysly kabelis su viena
fazine gysla, viena neutralia ir viena apsauginio jzeminimo gysla. Trifazei sistemai atitinkamai- 5 gysly.

0,4 kV kabeliai aliuminio arba vario gysly, XLPE izoliacija. Nominali jtampa 0,6/1 kV, daznis - 50 Hz, leistina
laidininko eksploatacijos temperatiira +900°C, leistina trumpo jungimo temperatiira (iki 5 sek) +250°C. 0,4 kV kabeliai
aliuminio arba vario gysly, PE izoliacija, iSorinis apvalkalas i§ nepalaikan¢io degimo PE.

Nominali jtampa 0,6/1 kV, daznis - 50 Hz, leistina laidininko eksploatacijos temperattira +700°C, leistina trumpo jungimo
temperattra (iki 5 sek) +160°C.

3.2. Kabeliai

Kabeliai skirti energijos perdavimui ir paskirstymui stacionariems jrenginiams ir komunaliniam tinklui. Galima
tiesti patalpy viduje ir iSoréje, Zeméje ir vandenyje. Naudojamas ten, kur yra aukstos apkrovos ir kitos ypatingos salygos.

Lapas | Lapy | Laida

4 (10| O

1324-TP-E.TS




- nominali jtampa iki 1000V;
- ilgalaiké leistina kabelio gysly temperattra +700C;
- zemiausia leistina tiesimo temperatiira -200C;

- auksciausia leistina kabelio gysly temperatiira ne ilgiau 5s tekant trumpo jungimo srovei +1600C;

- laidininkas — vario arba aliuminio laidininkas (gyslos apvalios, monolitinés iki 35mm?2, o kity skerspjiiviy

— sektorinés, monolitinés);

- PVC izoliacija:

- Gysly spalvinis zyméjimas: juoda, mélyna, ruda ir Zaliai geltona;

- konstrukcija —iSorinis apvalkalas i§ juodo PVC;

- srovés daznis 50Hz;

- bandymy jtampa 3,5kV;

- kabeliy darbo aplinkos temperattira nuo -400C iki +500C;

- minimalus lenkimo spindulys ne mazesnis kaip 6 kabelio diametry su apvalkalu;

- 1km kabelio ilgio izoliacijos varza prie +200C temperatiiros ne mazesn¢ kaip S0MQ;

- apvalkalas atsparus sen¢jimui ir uzsiliepsnojimui
4. APARATURA SKYDE
4.1 Virstinkinis skydas moduliniy elektros jrenginiu montavimui

Virstinkinis skydas, skirtas modulinei elektros jrangai sumontuoti. Gali biiti montuojamas tiek

pastato viduje, tiek lauke.
* Talpa —nuo 6 iki 36 moduliy ;
* korpusas ir durelés — i§ termoplasto, atsparaus temperatiirai iki 9600C;
+ apsaugos laipsnis — IP20 ir daugiau;
* izoliacijos klasé — IT;
* satsparumas UV spinduliams;
* lengvai iSimamas ir jstatomas DIN profilio rémas;
» membraniniai flan$ai laidy jvedimui;
* su montazo ir PE+N elementais;
* su permatomis arba nepermatomomis durelémis.

4.2.Kirtikliai — naudojami el. energijos tiekimo mechani$kam atjungimui. Pagrindiniai reikalavimai:

-poliy skaicius — 3,

-jégos grandiniy jtampa ~400/230V, 50Hz,

-indikacija “JJTUNGTAS-ISTUNGTAS”,
-apsaugos laipsnis IP20.

4.3. Automatiniai jungikliai — naudojami apsaugai nuo perkrovimy ir trumpo jungimo sroviy.

-poliy skaicius - 1 arba 3,
-jégos grandiniy jtampa ~400/230V, 50Hz,
-indikacija “JJTUNGTAS-ISTUNGTAS”,
-apsaugos laipsnis IP20.

4.4. Elektromagnetiniai kontaktoriai

Paskirtis — kintamos srovés vienfaziy ir trifaziy grandiniy valdymui ir komutacijai. Dazniausiai naudojami

apSvietimo, elektros varikliy, Sildymo ir ventiliacijos sistemy, visy tipy siurbliy valdymui;

Specifikacijos:
- Nominali jtampa 230V-440V,
- Izoliacijos jtampa 440V;
- Nominali srové 25A;
- Elektrinis resursas 10° cikly;
- Komutacijos daznis 300/val,;
- Moduliy skaicius 3.
- Perjungiancios kontakty grupés 1;
- Nominali srové 16A/AC;
- Atjungimo geba 4000VA/AC;
- Maksimali leistina srové 30A/<3s;
- Komutuojama jtampa 250V AC/24V DC;
- Mechaninis resursas 3x107;
- Elektrinis resursas 0,7x10°;
- Darbo temperatiiros diapazonas —20...60°C;
- Apsaugos klasé 1P40;
4.5. Nuotekio srovés relé
Techniniai duomenys:
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-poliy skaiCius - 4;
-nominali srové - 25-63 A;
-nominali nuotékio srové —30mA, 100mA, 300mA,
-nominali nuotekio srove
-darbiné temperatiira - +55°C iki -25°C.
Paskirtis:
- apsauga nuo pavojingos srovés per kiing;
- apsauga nuo gaisry ,kuriy atsiradimo prieZastis yra elektros srové.
4.6. Dvieju kryp¢iy perjungiklis
Dviejy kryp¢iy perjungiklis su tarpine padétimi ~230V, 10 A
4.7. Daugiafunkciné laiko relé
Ypatybes:
- Maitinimo jtampa AC 230V, 50Hz;
- 5 laiko kontrolés funkcijos paduodant maitinima;
- 4 laiko kontrolés funkcijos pagal signalinj jéjima;
- 1 atminties funkcija (impulsiné relé);
- Laiko skalé 0,1s-10 dieny padalinta j 10 padaly;
- I8¢jimo indikacija — daugiafunkcinis raudonos $viesos diodas;
- Perjungiancios kontakty grupés 1;
- Nominali srové 16A/AC;
- Atjungimo geba 4000VA/AC;
- Maksimali leistina srové 30A/<3s;
- Komutuojama jtampa 250V AC/24V DC;
- Mechaninis resursas 3x107;
- Elektrinis resursas 0,7x10°;
- Darbo temperatiiros diapazonas —20...60°C;
- Apsaugos klasé 1P40;
4.8. Programuojama laiko rele
Laiko relés — naudojamos elektros prietaisy valdymui priklausomai nuo laiko ir datos (ar savaités dienos).
Pagrindiniai reikalavimai:
-DIN 35 béginis tvirtinimas;
-laikrodZio mechanizmas — elektroninis su LCD ekranu indikacijai.
-suveikimo indikacija;
-programa: paros ir savaités (24h + 7d);
-valdymo kontaktai — 1 grupé permetamy kontakty;
-komutuojamos grandinés vardiné srové pagal sanaudy ziniarastyje nurodytus reikalavimus;
-apsaugos laipsnis IP20;
-Aplinkos temperatiira: -25 [1C ... +35 [IC;
-Varding jtampa: 230 VAC
5. ELEKTROS MONTAVIMO JIRENGIMAI
5.1.KiStukinis lizdas su jZeminimu IP44
Apsaugos klasé priklauso nuo montavimo vietos ir patalpos kategorijos. Kistukiniai lizdai turi baiti su jzeminimo kontaktu
16A, 250 V kintamos srovés, nebent jei pazyméta kitaip. Kistukiniai lizdai turi biiti paslépto tipo. Paskirtis - buitiniy,
pernesamy elektros prietaisy ir vietinio elektrinio ap§vietimo maitinimui nuo elektros tinkly.

Kistukines kontaktines jungtis galima naudoti tik iki 1 kW galios elektros varikliams valdyti. Didesnés kaip 1,0 kW
galios elektros varikliy grandinése naudojamos kistukinés kontaktinés jungtys turi biiti su blokavimo jtaisais, neleidZianciais
juos jjungti arba iSjungti, kol paleidimo aparatas jjungtas.

Visi kistukiniai lizdai turi biiti su atskiru jzeminimo kontaktu (PE). [Zzeminimo kontaktas turi biiti tokios konstrukcijos,
kad, jjungus j lizda tinkamu kistuku bet kokj kilnojama elektros jrenginj, biity uztikrintas jo jzeminimas. Visi kiStukiniai
lizdai turi biiti su uzsidaranciais kontaktais. Paslépto montazo vienfaziai kistukiniai lizdai turi buti parinkti vardinei 16 A .
Pagal patalpos charakteristikas visy kistukiniy lizdy apsaugos laipsnis turi biiti IP20 arba [P44. Paslépto montazo
kiStukiniai lizdai montuojami specialiose instaliacinése dézutése. Trifaziai pavirSinio montazo kistukiniai lizdai turi bati
IEC309 standarto, P44 apsaugos klasés su dangteliu.

5.2. IZeminimo laidininkai
IZeminimui ir jnulinimui gali biiti naudojami:
* papildomi izoliuoti laidininkai;
* specialiai nutiesti neizoliuoti metaliniai laidininkai;
+ metalinés statinio konstrukcijos, kurios prijungtos prie jzeminimo arba jnulinimo tinklo;
IZeminimui ir jnulinimui naudojami elementai turi buti patikimai sujungti, bei apsaugoti nuo korozijos.
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6. MONTAZINES MEDZIAGOS IR VAMZDZIAI
6.1 Vamzdziai

Elektros vidaus tinkluose turi biti naudojami gofruoti, i§ neplastikuoto polivinilchlorido, sustiprinti, lankstts
instaliaciniai vamzdziai skirti montuoti po tinku, vir§ tinko ir i betong. Naudojami kabeliu ir laidu paklojimui ir apsaugai.

Vamzdziy savybés:
-mechaninis atsparumas - 750 N/5 cm;
-eksploatacijos temperatiira -25 o'C iki + 60 oC;
-nedegus;
-Stiprumo klasé-3 (viduting).
-Temperatiiros klasé¢ —25.

Vamzdziai turi atitikti [EC 423, 614 standarta.

Lauko tinkluose kabeliu apsaugai naudojami polietileniniai vamzdziai turi biiti sunkaus tipo sustiprinti. Vamzdziy savybés:
- mechaninis atsparumas nemazesnis kaip - 950 N/5 cm;
- eksploatacijos temperatiira -25 ""C iki + 60 °C;
-Temperatiiros klas¢ -25. Vamzdzio sieneliy storis 8+10 mm.
Vamzdziai turi atitikti [EC 423,614 standarta.

6.2 Kabeliniai kanalai

Skirti kabeliams ir instaliacijai. Kanalas tiekiamas su jmontuotais sujungimais (1 pora/ 2 m) ir kabeliy laikikliais (4 vnt./2
m). Kanalai turi turéti galimybe pakeisti kabelius, kanalu nenuimant nuo sienos.
Techniniai duomenys:
- Montazas: virstinkinis;
- Montavimo vieta: siena ir kitos plokStumos vidinése patalpose;
- Medziaga: PVC,
- Tiekimas: pagrindas ir virSutiné dalis;
- Tiekiamas ilgis: 2 m;
6.3. Kabeliy signalinés juostos. Techniniai reikalavimai

El: Techniniai parametrai ir reikalavimai Dydis, salyga

1. Pagaminta i§ polietileno PE

2. Skirta naudoti Zeméje

3. Aplinkos temperatiira —35...435°C

4. Pakavimo kiekis >50m

5. Juostos storis > 0,5 mm

6. Juostos plotis Nustatomas uzsakant
100310 mm

7. Ant juostos turi biiti juodos spalvos uzrasas: “Démesio! Kabelis”

8. Tarnavimo laikas > 40 metai

9. Garantinis laikas > 5 metai

6.4. VamzdZiai
Lauko tinkluose kabeliy apsaugai naudojami polietileniniai vamzdZiai turi biiti sunkaus tipo sustiprinti. Vamzdziy savybés:
» mechaninis atsparumas nemazesnis kaip - 950 N/5 cm;
* eksploatacijos temperatiira -25 ""C iki + 60 °C;
» Temperatiiros klasé -25. Vamzdzio sieneliy storis 8+10 mm.
Vamzdziai turi atitikti IEC 423,614 standarta.
7. IZeminimas
7.1.1Zeminimo elektrodas.

Tai D-17,2 mm plieninis strypas L=1,5 m elektrolitiniu metodu padengtas varine 99,9% grynumo plévele, kuri
molekuliy lygyje nepertraukiamai susijungia su plienu. Jis turi aukSta atsparuma tempimams, todél su vibraciniu
plaktuku galimajj jkalti giliai i Zeme. Variné plévelé yra 0,25mm storio ir garantuoja gera jZeminima, Strypy galuose
esantys
7.2.Jungiamoji mova.

Naudojama strypy sujungimui, pagaminta i§ labai atsparios zemeés korozijai bronzos. Mova yra taip pagaminta,
kad strypai susijungia movos viduryje ir jéga kalimo metu persiduoda ne per mova, o per strypus. Mova taip pat apsaugo
strypy sriegius ir galus nuo korozijos.
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7.3.Jkalimo galvuté.

Pagaminta i§ sustiprinto plieno. Jos déka galime naudoti vibracinius plaktukus strypy jkalimui. Galvutés
matmenys yra taip parinkti, kad kalant nebtity sugadinamos movos. Jégos persiduoda strypu, o ne mova.
7.4.Plieninis antgalis.

Pagamintas i§ sustiprinto plieno, labai kietas. Montuojamas ant pirmojo jkalamo elektrodo galo. Palengvina
strypo jkalimg kietame grunte.
7.5.KryZminé jungtis.

Sis sujungimas leidia jzeminimo strypa sujungti su apvaliais arba ploks¢iais privedimais (viela, juosta). Taip pat
gali tarnauti kaip uzbaigiamasis (galinis) sujungimas.
7.6.Cinkuota viela.

Kaip jzeminimo laidininkas naudojama karstu galvaniniu biidu apdirbta gamyklinio cinkavimo cinkuota viela D-
10mm. Cinko sluoksnis nemaziau 40 mm. Naudojama jZzeminamy daliy pajungimui prie magistralinio jZeminimo
konttiro.
7.7.Cinkuota juosta.

Kaip jZeminimo laidininkas naudojama kar$tu galvaniniu biidu apdirbta gamyklinio cinkavimo cinkuota juosta,
20 x 4 mm montuojant pastato viduje ir 40 x 4 mm klojant lauke grunte. Zeméje paklotos cinkuotos juostos cinko storis
privalo biiti nemazesnis kaip 150 pm.

8. STATYBOS MONTAVIMO DARBAI
8.1. Statybos montavimo darbai

Visi projekte numatyti skydai, aparatai, kabeliai, montazinés medziagos ir gaminiai turi biiti pazyméti CE Zyméjimu,
patvirtinanéiu jy atitiktj ,,Elektrotechnikos gaminiy saugos techninio reglamento®, patvirtinto 2016-04-26.
reikalavimams, turéti atitikties deklaracijy arba sertifikuoti Lietuvoje.

Visi elektrotechninéje dalyje numatyti jrenginiai, gaminiai ir medZiagos, jy testavimas, iSbandymas, derinimas ir
eksploatacija turi atitikti normatyviniy dokumenty reikalavimams. Jie turi biiti montuojami, iSbandomi ir suderinami pagal jy
gamintojy instrukcijas ir atitikties deklaracijas.

Elektros jrenginiai ir medziagos turi buti patikrinti juos apzilirint ar yra speciallis instrumentai, butini jrenginio
montavimui, markiravimas, pagal specifikacijas ir technines salygas, jrenginio techninis stovis. Pakrovimo, iSkrovimo,
transportavimo ir montavimo metu negalima mechaniskai paZeisti elektros jrenginiy ir prietaisy.

Jei prietaisai yra plombuoti, juos ardyti draudziama. Negalima montuoti deformuoty ar kitaip pazeisty elektros jrangos ir jos
daliy, laidy, kabeliy kol defektai bus paSalinti. Biitina patikrinti su jrengimy gauta dokumentacija ir surinkimo ir montavimo
instrukcija.

Elektros jranga gali montuoti tik atitinkamg kvalifikacija turintis personalas. Sumontuota elektros jranga neturi kelti
pavojaus statybos vietoje dirbanciam personalui ar kitiems statybos vietoje esantiems asmenims. Turi buti pritvirtinti
atitinkami jspéjamieji uzrasai tose teritorijose, kur galimas kontaktas su pavojy kelian¢iomis jrangos dalimis, kol bus baigtas
ju instaliavimas. Sie uZraai turi biiti lengvai pastebimi ir gerai jskaitomi, kai nedirbama, visus vamzdzius ir dézutes reikia
uzdengti dangteliais ar uzdaryti. Visa elektros jranga, montavimo metu, turi biiti apsaugota nuo mechaniniy pazeidimy bei
dulkiy.

9. VIDAUS ELEKTROS JRENGINIU MONTAVIMO DARBAI
9.1. Elektros instaliacija

Gaisrui pavojingose vietose naudojama apgaubais apsaugota IP apsaugos sistemos jranga — elektros masinos ir aparatai,

spintos aparatams ir prietaisams, galios ir antriniy grandiniy gnybtyny spintos ir pan., ne zemesnio kaip IP 5X apsaugos

9.2. Sviestuvy jrengimas
Sviestuvy tvirtinimui naudoti kartu su §viestuvais tickiamus montaZinius aksesuarus, laiduojané¢ius saugy eksploatavima
Apsvietimo instaliacijos montavimo darby kontrolé: apSvietimo tinklus reikalinga iSbandyti. Pastebéti defektai turi
biti kuo grei¢iau Salinami. Privaloma tikrinti darbo ap$vietimo stacionariy jrenginiy ir elektros instaliacijos bukle, atlikti
izoliacijos ir pereinamos varzos matavimus prie$ pradedant eksploatuoti, véliau - pagal patvirtinta grafika.

Kontrolés objektai Kaip atliekama kontrolé¢ | Kada kontroliuojama
Patikrinti $viestuvy kokybe bei atitikties sertifikatus Vizualiai Prie§ montavima
Patikrinti kabelinés produkcijos kokybe bei sertifikatus Vizualiai Prie§ montavima
Sviestuvy montavimas Vizualiai Montavimo metu
ApSvietimo kabeliy galy paruosimas ir pajungimas Vizualiai Montavimo metu
Sumontuoty apsv. kabeliy izoliacijos varzos matavimai Megommetras Pries§ ir po montavimo
Sumontuoty Sviestuvy pereinamy varzy matavimai Ommetras Po montavimo
Atlikty darby dokumentavimas

1. Irasai darby zurnale Darby metu

2. Laidy ir kabeliy izoliacijos ir pereinamos varzos matavimo

protokolai ir kiti aktai
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9.3.]Zeminimo montavimas

TN sistemos tinkle jrenginiams jnulinti naudojami apsauginiai nuliniai (PEN) arba apsauginiai (PE)
laidininkai.]JZeminimui ir jnulinimui naudojami elektros granding uztikrinantys laidininkai ir konstrukcijos:

1. Papildomi (penktasis — trifazéje sistemoje, treciasis — vienfazéje sistemoje) izoliuoti laidininkai;

Zmoniy apsaugai nuo elektros srovés, kai pazeidziama izoliacija, biitina jrengti jzeminima ir jnulinima. Jzeminti arba
jnulinti reikia $ias jrenginiy dalis:

1. Elektros masiny, aparaty, §viestuvy ir pan. korpusus;

2. Elektros aparaty pavaras;

9.4. Saugos reikalavimai montavimo darbams

Saugos reikalavimai: elektros jrangg turi montuoti tik profesionallis ir kvalifikuoti elektrikai. Sumontuota jranga
neturi kelti pavojaus statybvietéje dirbanciam personalui ar galintiems j ja patekti kitiems asmenims.

Turi biiti pritvirtinti atitinkami jspéjamieji uzrasai tose vietose, kur yra kontaktas su pavojy kelian¢iomis elektros
jrangos dalimis montavimo darby laikotarpiu. Sie jspéjamieji uzrasai turi biiti lengvai pastebimi ir jskaitomi.

Plokstés, valdymo prietaisai, komutaciniai skydai ir kita elektros jranga turi buti gerai apsaugota nuo dulkiy ir
mechaniniy pazeidimy montavimo metu. Jei, tinkamai neapsaugojus elektros jrangos, dél Rangovo kaltés jvyksta
pazeidimai, jskaitant ir dazyty pavirsiy pazeidimus, Rangovas privalo greitai ir tvarkingai paSalinti pazeidimus, atstatant
tokig pacig ar geresne biikle.

10. ZEMES DARBU TECHNINES SPECIFIKACIJOS
10.1. Bendrieji Zemés darbuy vykdymo reikalavimai
Rangovas gauna leidima kasti Zeme, kurj iSduoda rajono savivaldybé. Statytojas arba zemés darby vadovas
privalo:
1. Pradéti Zemés darbus tik gaves leidima kasti Zemg. turéti suderintg projekta, statybos darby Zurnalg ir statinio
nuzyméjimo aktg su schema,

2. Nustatytu laiku, bet ne véliau kaip prie§ dvi paras iki darby pradzios, pranesti jmonéms ir privatiems asmenims,
kuriems priklauso kasimo zonoje esantys tinklai, statiniai (kabeliai, dujotiekio tinklai ir kt.) statiniy apsauginéje zonoje,
tiksly Zzemés kasimo darby pradzios laikg ir pakviesti jy atstovus atvykti j vieta;

3. Zemés kasimo vietoje pazyméti esamy pozeminiy inzineriniy tinkly bei jrengimy vietas ir imtis priemoniy apsaugoti
statinius, saugoting dirvoZemj bei Zeldinius nuo galimos Zalos;

Atkastieji inzineriniai tinklai bei jrenginiai uzpilami Zeme, dalyvaujant juos naudojanéiy jmoniy atstovams. Iskasos
Apie uzpylimo darby pradzig jmonei praneSama ne véliau kaip pries pars.

Visais atvejais, uzbaigus zemés darbus, Zemés pavirSiaus lygis turi bati toks, koks buvo iki darby pradzios arba
pakeistas pagal statinio projekto sprendinius.

Turi biti padaromos pozeminiy komunikacijy geodezinés nuotraukos.

10.2. Tran§éjy kasimas

Geodezinis trasos nuzyméjimas:

Nuzymima medinémis gairémis posiikiuose ir linijinéje trasoje kas 50 m; Zymima trasos pradzia, pabaigg asis, Suliniy vieta;

1. Padaromos atzymos pozeminiy komunikacijy susikirtimo vietose, pastatant specialius Zenklus;

2. Dalyvaujant rangovui ir uzsakovui techninés prieziiiros inzinieriui, parengiamas geodezinés trasos nuzyméjimo
aktas ir pridedama nuzyméjimo schema.

Tran$éjy kasimas:

1.I8kastas gruntas pilamas ant tran$éjos $laito ne mazesniu kaip 0,5 m. atstumu nuo tran§¢jos briaunos. Derlingos
zemes sluoksnis supilamas atskirai, kuris uzkasant tran$éja supilamas ant virSaus. I$kasta tran$éja apvaloma nuo akmeny
$iuksliy; jrengiamas dugno pagrindas i§ purios 10 cm storio; molio arba priemolio Zeméje - smélio pagrindas;

2.Tran$éjy kasimas vertikaliomis sienelémis be tvirtinimo leidZiamas:

e priesmélivose iki 1,25 m gylio;

*  molyje iki 1,5 m gylio.

3.Mechanizuotas trans$éjy kasimas kabeliy apsaugos zonoje leidziamas:

* vienakausSiais ekskavatoriais iki 50% esamo kabelio gylio ir 1,0 m atstumu nuo esamo kabelio asies;

* daugiakausiais ekskavatoriais 1,0 -1,5 m atstumu nuo esamo kabelio;

10.3. Kabeliy paklojimas

Kabeliy klojimo gyliai:

e Zemos jtampos kabeliai - 0,7 m;

Minimalis atstumai tarp lygiagreciai klojamy kabeliy:

* tarp jégos ir kontroliniy kabeliy - 0,1 m;

»  tarp klojamo kabelio ir esamo kabelio, priklausancio kitai organizacijai -0,5m.

Lapas | Lapy | Laida
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Kabelis klojamas sausoje transéjoje. Esant auksStiems gruntiniams vandenims, jie pazeminami siurbliais arba adatiniais
filtrais, vandenis nuleidZiant j esamus griovius arba lietaus kanalizacijos tinklus.

Tran$éja apvaloma nuo akmeny, $iuksliy, jrengiamas dugno paruos§iamasis sluoksnis i§ purios ne maziau 10 cm storio
zemes, priemolyje ir molyje - smélio pagrindas.

Pries kabelio klojima iSkvie¢iamas techninés priezitiros inzinierius (uzsakovas), kuris kartu su rangovu patikrina:

* tran$éjos gylj. postkiy kampus;

»  kabeliy atitikties deklaracijas ir sertifikatus;

*  kabeliy biigno patikrinimo aktus.

* PoZeminiai kabeliai, movos, apsaugos jrenginiai, vamzdziai privalo turéti pastovius orientyrus arba Zymos
stulpelius. Zymos stulpeliai statomi 0,1 m. atstumu j lauko puse nuo trasos posikiuose, movy sujungimo vietose, i§ abiejy
pusiy kertant kelius, komunikacijy susikirtimo vietose.

10.4. Transéjy uZpylimas

Atliekamas dalinis kabelio uzpylimas ne mazesniu kaip 10 cm storio sluoksniu:

e priemolio, molio zeméje - sméliu;

* smélio, priesmélio Zeméje - gruntu, iskastu i§ tran$éjy be akmeny, statybiniy Siuksliy. [rengiama kabeliy apsauga nuo
mechaniniy pazeidimy:

. Naudojant apsaugines juostas, 0,3 m nuo zemés pavirSiaus
kiekvienam paklotam kabeliui papildomai klojama ne plonesné kaip 0,5 mm storio signaliné
juosta su uzrasu ,,Démesio ! Kabelis !“;

*  zemos jtampos kabeliai 0,35-0,7 m gylyje ir dazny kasinéjimy vietose apsaugomi gaubtais
arba paklojami vamzdziuose.

* Signalinés juostos plotis vienam kabeliui -10 c¢m, storis - 0,5 mm. Juostos klojamos 0,3 m gylyje nuo Zemés
pavir§iaus su uzrasu "Démesio! Kabelis !". Uzpilant tran$éjg, signaliné juosta turi biiti i§lyginta.
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Walky

Design iGuzzini iGuzzini

Last information update: October 2024

Product configuration: EI50.15
EI50.15: Round optic assembly @200mm — AL optic — Warm White LED — 220+240Vac - Permanent Emergency - Grey

Product code
EI50.15: Round optic assembly @200mm — AL optic — Warm White LED — 220+240Vac - Permanent Emergency - Grey

Technical description

Luminaire for walkways designed to use high visual comfort LED lamps. Wall-recessed installation. It consists of an optical assembly
with an IP66 protection rating and an outer casing or wall-mounted base to be ordered separately. The optical assembly is made of
aluminium alloy treated with powder paint, which provides a high level of resistance to weather and UV rays. Plastic closure guard at
the rear of the optical assembly. Complete with plastic cable gland and outlet cable. Sodium-calcium tempered satin finish safety
glass. Luminaire with no visible screws and an anti-vandal system that uses an opening key to access the rear wiring compartment
(supplied in the package). All external screws used are made of A2 stainless steel.

Installation
Black plastic outer casing. Disposable polystyrene formwork for creating the outer casing housings for installations in concrete walls
that are then plastered or finished with bricks so the end surface is flush with the optical assembly.

Colour Weight (Kg)
Grey (15) 1.15
Mounting

wall arm|wall recessed|wall surface

Wiring
W ’W' Version with 220+240Vac Emergency integrated ballast.

Complies with EN60598-1 and pertinent regulations

@ IKO9 IP66 e & I % [

Technical data

Im system: 419 MacAdam Step: 3

W system: 12.8 Life Time LED 1: 77,000h - L80 - B10 (Ta 25°C)
Im source: 1550 Life Time LED 2: 77,000h - L80 - B10 (Ta 40°C)
W source: 9.9 Voltage [Vin]: 230

Luminous efficiency (Im/W, 32.7 Lamp code: LED

real value): Number of lamps for optical 1

Im in emergency mode: - assembly:

Total light flux at or above 9 ZVEI Code: LED

an angle of 90° [Lm]: Number of optical 1

Light Output Ratio (L.O.R.) 27 assemblies:

[%]: Intervallo temperatura from -20°C to 50°C.

CRI (minimum): 80 ambiente:

Colour temperature [K]: 3000 Control: On/off

EI50_15 EN1/2
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Walky

Design iGuzzini iGuzzini
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Last information update: October 2024

Product configuration: EI26.15
EI26.15: Round optic assembly &100mm — AL optic — Warm White LED — 24Vdc - Grey

Product code
EI26.15: Round optic assembly @100mm — AL optic — Warm White LED — 24Vdc - Grey

Technical description

Luminaire for walkways designed to use high visual comfort LED lamps. Ceiling and wall-recessed installation. It consists of an
optical assembly with an IP66 protection rating and an outer casing or wall-mounted base to be ordered separately. The optical
assembly and base are made of aluminium alloy treated with powder paint, which provides a high level of resistance to weather and
UV rays. Plastic closure guard at the rear of the optical assembly. Complete with plastic cable gland and outlet cable. Sodium-
calcium tempered satin finish safety glass. Luminaire with no visible screws and an anti-vandal system that uses an opening key to
access the rear wiring compartment (supplied in the package). All external screws used are made of A2 stainless steel.

Installation

Wall-recessed installation with a plastic outer casing to be ordered separately. Disposable polystyrene formwork for creating the
outer casing housings for installations in concrete walls that are then plastered or finished with bricks so the end surface is flush with
the optical assembly. If ceiling-mounted an aluminium base is used to be ordered separately.

Colour Weight (Kg)
Grey (15) 0.17
Mounting

wall arm|wall recessed|wall surface

Wiring
Version with remote 24Vdc ballast.

Complies with EN60598-1 and pertinent regulations

@ IKO9 IP66 Ce EE &Ko EAC Q [T

Technical data

Im system: 111 Life Time LED 1: 100,000h - L85 - B10 (Ta 25°C)
W system: 4.6 Life Time LED 2: 100,000h - L80 - B10 (Ta 40°C)
Im source: 530 Voltage [Vin]: 24

W source: 3.2 Lamp code: LED

Luminous efficiency (Im/W, 24.2 Number of lamps for optical 1

real value): assembly:

Im in emergency mode: - ZVEI Code: LED

Total light flux at or above 4 Number of optical 1

an angle of 90° [Lm]: assemblies:

Light Output Ratio (L.O.R.) 21 Intervallo temperatura from -30°C to 50°C.

[%]: ambiente:

CRI (minimum): 80 LED current [mA]: 50

Colour temperature [K]: 3000 Control: PWM

MacAdam Step: 3

EI26_15 EN1/2
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SMARTLEDFLEX® 3D .-

30m RUN | TOP & SIDEFLEX

e Light to highlight architecture e Luz para dibujar la arquitectura
e Homogenous and comfortable light e Luzuniformey confortable
e Max run 30m without power drop [constant current) e Longitud maxima 30m sin caida de tensién (corriente constante)
e 3D Flexible linear body (Vertical&horizontal bending) e Cuerpo lineal flexible 3D (doblado horizontal&verticall
e Upto 520 lm/m e Hasta 520 Im/m
e (uttable each 6,2cm e Se puede cortar cada 6,2cm
e 3 step MacAdam for chromatic stability control e 3 Step Mac Adam para estabilidad del color
e Dimming by PWM e Dimerizable por PWM
9,6
Square W/m

L] L]
Type Power
Modelo J Potencia J

O O Custom size

3000K  4000K (Max. 30m)
° o L]
Light colour Y Lenght
Color luz Longitud
o ° °
CRI>85 CRI>85 A medida
(max. 30m)
3 MacAdam
Flexible
Front Side Botton Clip Profile  profile
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Cable entry Y Installation
Entrada cable Instalacion
. o . o o o
Frontal Lateral Inferior Clip Profile  Perfil
flexible

Due to tolerances of the production process the color temperatures could change slightly.
Debido a las tolerancias del proceso de produccidn las temperaturas del color pueden cambiar ligeramente.
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SPECIFICATIONS

CARACTERISTICAS
Ta -20°C
24V 3-step| |7 N | HEAT | lsatwater | UV | |L80BIO| |mn -ecF
@ DC IPe7 IK10 CRI>85 MacAdam : * Siticone SHOCK resistant | protected >50.000h Ta +50°C c €
PWM tested Ta+25°C max +122°F
SmartLedFlex®3 Om run
Power (1 m) 9,6 W/ 96 LEDs 9,6 W/ 96 LEDs
Color temperatures 3000K 4000K
Lumens output (1 m) 500 lm 520 lm
Luminaire efficiency 52 lm/W 54 lm/W
Cutting unit 62,5mm
Measures / Weight 16x17mm | 30m reel | 14,50 Kg

Color temperature conform to ANSI C78.377A.
Temperatura de color sequn normativa ANSI C78.377A.

MCI LIGHT 3



MEASURES
MEDIDAS

SmartLedFlex®3D Gen 2 E»Ffﬂtsrjétetv
30m run | Top & Sideflex scala rea

Luminaire Cable with H20 stop
Luminaria Cable con H20 stop
105°

17 mm
(0.66in)

pébmm g11mm

; (0.23in) (0.23in)
16mm
(0.621in)

62,5mm Cutting lenght
2.46 in Cutting lenght)

270mm 30m (max. run 30m)
(10.62in) (1181.1in)

LIGHT DISTRIBUTION CURVES

FOTOMETRIAS

SLF°3D Gen 2 9,6W 3000K 4000K

Top & Sideflex WARM WHITE NEUTRAL WHITE
\ BLANCO CALIDO BLANCO NEUTRO

Distance Beam Diameter

Distancia Angulo Diametro

Tm : 2,6m 58 lux 60 lux

2m Q 52m 15 lux 15 lux

3m 7,8m 6 lux 7 lux

4m 10,5m 4 lux 4 lux

5m 13,1 m 2 lux 2 lux

— 05e —

Data calculated with SmartLedFlex® 3D Gen 2 Top & Sideflex (1000 mm).

Lumen measurement complies with UNE-EN 13032/ IES LM-79-08 testing procedures.

Light distribution curves are available at www.mcilight.com.

Due to continuous improvements and innovations, specifications may change without notice.

Datos < SmartLedFlex® 3D Gen 2 Top & Sideflex (1000 mm).
Ensayado bajo c ciones de la norma UNE-EN 13032/ IES LM-79-08.
s disponibles en www.mcilight.com.
especificaciones pueden cambiar sin previo aviso

4 MCI LIGHT



DETAILS
DETALLES

Front cable silicone endcap.

Tapa final de silicona con salida de cable frontal.

30 m reel.
Bobina de 30 m.

Top Bending
?>20cm

Side Bending
@#>50cm

End cap with silicone.
Tapa final con silicona.

Injected end cap.
Tapa final inyectada.

Bending diameter
Didmetro de curvatura

Wire with H20 stop.
Cable con H20 stop.

Cutting marks (each 62,5 mm.)
Marcas de corte (cada 62,5 mm.)

MCI LIGHT



MONOCOLOR CONNECTIONS
CONEXIONES MONOCOLOR

A

MONOCOLOR NO DIMMABLE
MONOCOLOR SIN DIMERIZAR

9,6 W/m

SmartLedFlex® 3D Gen 2

A R:f
Ref. N

M030243 MO030154

MONOCOLOR DIMMABLE
NO DIMMABLE MONOCOLOR

MONOCOLOR MONOCOLOR
SIN DIMERIZAR DIMERIZABLE

LINEARdrive

Fuente
Alimentacion

DIMMABLE WITH LINEARdrive 720
DIMERIZABLE CON LINEARdrive 720

OO 96W/m OO
Maximum 1 reels of 30 m connection to PSU 24 V DC - 320W (max. 30 Maximum 1 reel of 30 m in connection to LINEARdrive 720 (PSU 24 V
m).

DC - 320W) (max. 30 m).

Maximo 1 bobina de 30 m. conectadas a fuente de alimentacién de 24 Maximo 1 bobina de 30 m conectadas en paralelo al LINEARdrive 720
VDC - 320W (max. 30 m). (fuente de alimentacién de 24V DC - 320W) (max. 30 m).

MCI LIGHT



REFERENCES
REFERENCIAS

7320 0 0 0 EE¥1

COLOR COLOR

/85/3K  3000K
/85/4K  4000K

0 30m
9 Custom made

FINISHES ACABADOS

0 White Blanco

The standard version is delivered with front cable entry, H20 stop and 0,27 m wire.

La version estandar se suministra con entrada de cable frontal, H20 stop y cable de 0,27 m.

CUTTING SIZE POWER (1m) MAX. LENGHT
UNIDAD DE CORTE POTENCIA(1m) LONGITUD MAX.

Q Q 62,5mm 9,6W 30m

Lengths must be compatible with cutting units.
Las longitudes tienen que ser compatibles con las unidades de corte.

Due to tolerances of the production process the color temperatures could change slightly.
Debido a las tolerancias del proceso de produccion las temperaturas del color pueden cambiar
ligeramente.

Due to tolerances of the production process the total lenghts could change slightly.
Debido a las tolerancias del proceso de produccion las longitudes totales pueden cambiar ligeramente.

ACCESSORIES REFERENCES
REFERENCIAS ACCESORIOS

OPTIONS
OPCIONES

Also available on request in 2K7, 3K5,4K5 and éK.
También disponible bajo demanda en 2K7, 3K5, 4K5 y 6K.

Also available on request with entry cable side or bottom.
También disponible bajo demanda con cable de entrada lateral o
inferior.

[1] [2] 3]
_—

<
M134006 Aluminum clip (35mm) Clip aluminio (35mm) 1
M131002/C12 Aluminum profile (2m) Perfil aluminio (2m) 2
M131004 Flexible stainless steel profile (1m) Perfil flexible inox (1m) 3
M200233 Silicone front cap (1u.) Tapa frontal silicona (1u.) 4
M200234 Silicone side & bottom cap (1u.) Tapa lateral e inferior silicona (1u.) 5
M200232 Silicone end cap (1u.) Tapa final silicona (1u.) 6
M030243 IP68 “1” connection @6-13,5mm Tee Tube (3 poles) (monocotor)  Conexion “I” @6-13,5mm IP68 Tee Tube (3 polos) (monocolor]
M030154 3x1,5mm2HO7RN-F cable (m) (monocotor] Cable 3x 1,5 mm2 HO7RN-F (m) (monocolor)
M030456 2x 1,5 mm2Monocolor cable (0,30m) Cable 2 x 1,5 mm2 Monocolor (0,30m)
D ea To control the luminaires via Bluetooth see page 338 Power supplies page 342
Para controlar las luminarias via Bluetooth consultar pagina 338 Fuentes de alimentacion pagina 342

MCI LIGHT




SMARTLEDFLEX® 3D Gen 2 30mrun | TOP & SIDEFLEX

Datasheet

Due to contiuous improvements and innovations, specifications may change without notice.
Debido a continuas mejoras e innovaciones, las especificaciones pueden ser modificadas sin notificacion. 02/05/24 © MCI LIGHT

MCI LIGHT
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T. [(+34)936302800

F. [(+34]9363029 66
M. info@mcilight.com
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EKSPLIKACIJA

1. NAUJAI STATOMAS INZINERINIS STATINYS
2. ZN RAMPA
3. TERASA
4, MOKYKLOS PASTATAS
SUTARTINIAI ZENKLAI
SKLYPO RIBOS
GRANITINIAI KUBELIAI- 157.9 m?
TRINKELES - 268.35 m?
KOMPOZITO LENTOS SEDIMOMS VIETOMS - 50.0 m?
STIKLINIS STOGELIS- 106.5 m?
UZTRAUKIAMAS TENTAS (EKRANAS)- 80.40 m?
> |EJIMAS | PASTATA
PROJEKTUOJAMAS ZOLES BORDIURAS 4740 m
~—>c— GRIAUNAMI LAIPTAI
i) ZALIOS VEJOS PLOTAS - 70.00 m?
I BETONINE SIENUTE
METALINE TVORELE (H=1.20) 34.30 m
METALINIAI PORANKIAI LAIPTAMS (4 VNT.) 13.60 m
METALINIAI TUREKLAI ZN RAMPAI 20m
|SPEJAMASIS PAVIRSIUS ZN 43 m?
== SUOLIUKAI 3nt.
® SVIESTUVAI IMONTUOTI | BETONIN| PAGRINDA PO SUOLIUKAIS 12,8W

LED JUOSTOS HORIZONTALIOJE KOLONUY IR METALO JUOSTOS DALYJE
e SVIESTUVAI, MONTUOJAMI SIENUTEJE PRIE LAIPTY 4,6W

—E1— | 0,4kKV KABELINE LINIJA

—€e2— | 0,4KV APSVIETIMO KABELINE LINIJA

— Z Z — | HDPE VAMZDIS

0 2024 | STATYBOS LEIDIMUI, KONKURSUI IR STATYBAI
LAIDA | DATA | LAIDOS STATUSAS, KEITIMO PRIEZASTIS (JEI TAIKOMA)
OBJEKTAS:
ATESTATONR. L&G UAB "LGPROJEKTAI" Butlerienés 14, Marifampolé Kitos paskirties inzinerinio statinio, Marijampolé, Kauno g. 7
A439  |PV G. Vieversys T 2024 statybos projektas
103 | PDV V. Supsinskiené g 2024 |BREZINYS: 0,4KV kabeliniy linijy ir LAIDA
teritorijos abévietimo tinkly planas M1:500 0
KALBA | UZSAKOVAS: OBJEKTO NR.: LAPAS | LAPY
LT Marijampolés Rygiskiy Jono gimnazija 1324-TP-E.B-01 1 1




- PATALPU EKSPLIKACIJA:

NF. PATALPOS PAVADINIMAS PLOTAS m?
R-16| KORIDORIUS 151.50
R-17| SANDELIS 16.69

— 71 E.B-01 R-18| SANDELIS 52.11
R-19| SANDELIS 135.39
R-20/ TUALETAS 10.08
R-21| SANDELIS 12.18
R-22| SANDELIS £1.92
R-23 SANDELIS 134.31

0 2024 | STATYBOS LEIDIMUI, KONKURSUI IR STATYBAI

LAIDA | DATA | LAIDOS STATUSAS, KEITIMO PRIEZASTIS (JEI TAIKOMA)
OBJEKTAS:
ATESTATONR L&G UAB "LG PROJEKTAI", Butlerienés 14, Marjampolé Kitos paskirties inzineriniy statiniy, Marijampolé, Kauno g. 7

A439 | PV G. Vieversys | 2024.00 statybos projektas

103 |PDV V. SupSinskiené wez | 202409 | BREZINYS: LAIDA

Marijampolés Rygiskiy Jono gimnazijos pastato rsio
planas su elektros tinklais M:100 0

KALBA | UZSAKOVAS: OBJEKTONR.: LAPAS | LAPY

LT Marijampolés savivaldybés administracija 1324-TP-E.B-02 1 1




AJS-3 IP55

SALTINIS,
[VADO APARATAS, Esamas .
SKAICIAVIMO rekonstruojamas esamas jvadas i VRU (I sekcija)
DUOMENYS Pi=6,3 kW AldxT16mm?; AU=1,24%
Q VARDINE Psk = 5,0 kW
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0 2024 | STATYBOS LEIDIMUI, KONKURSUI IR STATYBAI
LAIDA DATA | LAIDOS STATUSAS, KEITIMO PRIEZASTIS (JEI TAIKOMA)
OBJEKTAS:
ATESTATONR. L&G | o . o
UAB "LG PROJEKTAI', Butlerienés 14, Marjiampolé Kitos paskirties inZineriniy statiniy, Marijampolé, Kauno g. 7
A439 | PV G. Vieversys 7 | 2024.00 statybos projektas
103 | PDV V. $upsinskiene o | 202409 | BREZINYS: _ o LAIDA
Elektro tinkly skaiciavimo schema AJS-3
0
KALBA | UZSAKOVAS: OBJEKTO NR.: LAPAS | LAPUY

LT

Marijampolés savivaldybés administracija

1324-TP-E.B-03
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